

Дума ЗАТО Звёздный

РЕШЕНИЕ

30.12.2013 № 121

Об утверждении Правил землепользования и застройки ЗАТО Звёздный Пермского края

В соответствии со статьёй 32 Градостроительного кодекса Российской Федерации, пунктом 29 части 2 статьи 25 Устава городского округа ЗАТО Звёздный Пермского края, протоколом публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки ЗАТО Звёздный Пермского края от 26.12.2013 и Заключением о результатах публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки ЗАТО Звёздный Пермского края,

Дума ЗАТО Звёздный РЕШИЛА:

- 1. Утвердить Правила землепользования и застройки ЗАТО Звёздный Пермского края.
- 2. Признать решение Думы ЗАТО Звёздный от 15.03.2011 № 28 «Об утверждении Правил землепользования и застройки посёлка Звёздный Пермского края» утратившим силу.
- 3. Разместить Правила землепользования и застройки ЗАТО Звёздный Пермского края на официальном сайте органов местного самоуправления ЗАТО Звёздный в сети «Интернет» по адресу: http://www.zvezdny.permarea.ru.
- 4. Настоящее решение вступает в силу после дня его официального опубликования.
- 5. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение установленным порядком.

Глава ЗАТО Звёздный

Л.П. Медведева